
Beräkningsexempel reduktionsplikt - Diesel

All energi som om den var fossil

Komponent Volym   Energiinnehåll MJ Växthusgasutsläpp
liter MJ/liter g CO2 eq/MJ

Diesel, fossil 64,5 35,3 2277 95,1
FAME 6,5 33 215 95,1
HVO 29 34 986 95,1

100 3477

Faktiska utsläpp
Antagande om växthusgasminskning
FAME 71% (100-71) x 94 g CO2eq/MJ = 27,3
HVO 92% (100-92) x 94 g CO2eq/MJ = 7,5

     fossilt kvar i biodri

Komponent Volym   Energiinnehåll MJ Växthusgasutsläpp
liter MJ/liter g CO2 eq/MJ

Diesel, fossil 64,5 35,3 2277 95,1
FAME 6,5 33 215 27,3
HVO 29 34 986 7,5

100 3477 66,1

              330,7 -229,8
Reduktion växthusgasutsläpp =             --------------  X 100 = 30,5131%

                330,7
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        ivmedel

Växthusgasutsläpp
kg CO2 eq

216,5
5,8
7,4

229,8
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